
男女別回答者数

世代別回答者数

第１２回ｅモニターアンケート「保育園・幼稚園など」について
実施期間：平成２６年１月１７日～２６日、回答者数７０８人
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問１

問２

お子さんの現在の状況についてお聞きします。当てはまるもの全てにお答
えください。(必須)

小学生未満の子どものための施設として、今後本市に重視して欲しい施設
を1つお答えください。(必須)

その他の意見として「熱など、軽い病気の子どもを預かってくれる施設」「小
学校高学年になっても、放課後や長期休暇に預けれる児童クラブ」などがあ
りました。
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問３

問４

その他の意見として「保育士の増員や施設改善など、既存施設の充実化」
「低年齢の子どもは親に育てて欲しいので、現状のままでよい」などがあり
ました。

その他の意見として「人とのコミュニケーションを重視したもの」「道徳教育を
重視したもの」などがありました。

保育園・幼稚園での保育・教育方針についてお聞きします。もっとも重視す
べきと思うものを１つお答えください。(必須)

低年齢（0歳～2歳）のお子さんを預けたいという要望が全国的に増えてい
ますが、本市に重視して欲しい方針にもっとも近いものを１つお答えくださ
い。(必須)
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問５

問６

その他の意見として「３歳未満が高いと思う」「金額よりも、必要な費用を算
出したうえで、市と親の負担割合を考えるべき」などがありました。

その他の意見として「保育園と幼稚園の違いが、そんなにあったとは知らな
かった。また、なぜそんなに違うのかわからない」がありました。

保育園の保育料について、どのように思いますか。考えにもっとも近いもの
を1つお答えください。(必須)

市立幼稚園の授業料について、どのように思いますか。考えにもっとも近い
ものを1つお答えください。(必須)
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問７

問８

その他の意見として「預かり時間はもう少し長いほうがよい」「保護者の選択
肢が広がってよい」などがありました。

その他の意見として「併用施設は不要。それぞれの園の特長を尊重するこ
とで対応して欲しい」「子育てへの支援強化は助かるが、教員の質が低下し
ないようにして欲しい」などがありました。

市立幼稚園での預かり保育について、どのように思いますか。考えにもっと
も近いものを1つお答えください。(必須)

待機児童を出さないため、市立幼稚園を「認定子ども園」としてリニューア
ルするとしたら、どう思われますか。考えにもっとも近いものを1つお答えく
ださい。(必須)
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問９

ＱＲコード ＵＲＬ：http://anjo-city.mamafre.jp/

ママフレのホーム画面

本市では、昨年11月にスマートフォンにも対応した子育て応援サイト「ママ
フレ」を開設しました。「ママフレ」のことを知っていますか。(必須)

「ママフレ」では、安城市の子育てに関する情報を紹介しています。下記ＵＲ
Ｌ又はＱＲコードからご覧いただき、ぜひご活用ください。
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問１０

２３９件の意見をいただきました。主な意見として、

などの意見がありました。

「安城市は充実した環境だと思います。少しでも働きたいが、保育園に預け
る条件を満たせず諦めている人はたくさんいると思うので、市立幼稚園の延
長保育は、是非ともお願いしたいです。」

「市立の幼稚園は安城市の北部に多く、南部（桜井方面）にはない。同じ安
城市に住んでいるのに平等ではないと思う」

「自分たちが安心して働ける環境を作ってもらうことについては反対しない
が、少子化が問題視されている時代に保育園等の数が多すぎた等の問題
にはならないように注意してほしい。」

本市の保育園や幼稚園について、ご意見がありましたら自由に記入してく
ださい。

「サービスが増えることは期待しますが、保育士不足など質が低下しないか
心配です」


